

№ 124-125 Ціна 10 сот. Май і Червень 1937 р. 5-6

Адрес редакції: дер. Богушовка, пошта Княгінінек к| Лудька

Рік 12-й

Новая правдивая дорога життя

Гук военний на всі землі і страш-
не спустошенне. Еремії 50,22. ✓

Кому Господь розкрив розум розуміти писання, той бачить, чує, і розуміє, і всім люлям одкрито з вірою говорить, що настав суд Божій, суд страшний, Суд страшний для тих, котри несправедливо правлять і неправедно судять в цьому несправедливому злочину світі. По счету Божему, вже кончається час робити зло. В Бога все змірано, зважано і подсчитано, і річинець тим поганським часам кончився в 1914 році, с тіх пор гук военний по всі землі не перестав і не перестане поки не зробить свого того що опреділяно Богом чрез пророков. Для того щоби Боже діло знати, треба Богу вірити і Його свята писання щиро читати, тоді можно розпорядок Божій знати. Хто Богу не вірить, той і Його святаго письма не читає для того і розпорядку Божого не знає хтоб він не був чи учений чи не учений,

Так говорить Господь сил небесних: Притіснені сини Ізраїля, як і сини Юдини, а всі що їх позаймали в полонь, держать їх кріпко і заталясь не пустити їх на волю. Та возволитель їх потужен, Господь сил небесних імя Його; він розбере їх справу, щоб учинити впокій на землі, а страх навести на осадників Вавилонських Ер. 50, 33 і д. Я не один раз уже кричу голосно, що цього лихого світа уже ніхто не вилечить з цієї хороби, бо він захоровав смертельно і вмер на вічні вікі, бо прийшов час його. Всі трудящі люди в полоні в диявола. Хтож той диявол, і де він е? Диявол не есть такій якого малюють. Диявол есть людина котра не має милости, жалю, страху Божого, щирости і любови до Бога і до ближнего свого, котрий хоче добре їсти і пити і нічого не робити такій есть диявол тепер подумай всякій хтоб ти не був, чоловік чи жінка, багатий чи бідний, високій чи низькій, далекій чи близькій, учений чи не учений де і в кому диявол? Як станеш добре думати, то найдеш дияволи в собі самому.

Бог Вельме-милостивий не хоче тебе карати щоб ти вмер, а хоче щоб ти признав вину твою, покався тай жив. Бог наш не пекельник і пекла не зробив як учать попи, ксендзи і ріжни проповідники, Він не хоче палити землі, Він хоче щоб всі люди покались і жили в любови як велики так й мали. Як же не признають себе виновними і не покаються то будуть грішники горіти от стыду і сорому, бо вже земля (люди) познають Бога як писано: На всій святий горі в Мене одні одним шкодити не будуть, бо земля так повна буде розуміннем Бога, як водою море. Багато людей читає біблію і більшає знанне Бога; тільки ни того що десть там живе в повітрі; а того Бога котрий жив і живе і буде жити в чоловіках, в

сердцях чоловічих як писано: Я живу на висотах і в сьвятині, та й з тими, в кого дух сокрушен, в кого серце смиренне, щоб оживляти духа смиренних і додавати життя сердцям сокрушених. Ісаїї 57,15.

Нам дитям Божим сьміло говорити треба правду Божу, що цей сьвіт (стрій, порядок, привліня) отжив свій вік і вмирає на завсіді. Цього сьвіта ніхто уже вилічити не може, бо він захорів смертельно. Лікарі котри личать цей хорий сьвіт всі повстидаються, бо не знають яке лікарство цьому сьвітови определити; а лікарство есть—то наука Христа Ісуса Великого врача. Наука Хрисга Ісуса, повинна бути не в слові тільки і в шатах, і в обрядах і церемоніях ріжних, а повинна бути в Дусі сьвятому і силі, Хто Духа Христового не має і не приймає, той і ни Його. Дух Христа Ісуса спокійний, мирний, кроткій, ласкавий, милостивий, смирений, всепрощающій, всіхлюбящій. Тепер подумайте всі люди, тим більш, подумайте всі правителі, водителі, кировники, учителі, і всі всі вожді, як духовни так і політични, чи есть в вас дух Христа Ісуса? Хоч би ви всі сказали що маєте Духа Христового! то я один в Імя Бога скажу всім вам, що ни маєте Духа Христового; а маєте Духа антихристового. Уже ви зважани на вазі Божі і зробились вельме легкі, порожні, і ни до чого не придатни. Я прошу в Імя Христа Ісуса одумайтесь всі, тим більш головни, впереді ідущи, бо час короткій. Як не одумайтесь, не покаїтесь і не обернитесь до Бога, до Бога правдивого, котрий сотворив небо і землю; і все що ми бачим і не бачим, знаєм і знаєм, то для вас місьця вже нима ни на небі ни на землі, так говорить сам Господь.

Покіньте ви своїх богів, бляшаних, залізних, мідяних, деревняних, срібних, золотих і ріжних другіх, перестаньте ви надіятися на чоловіка, котрий як трава, а положіт ви надію на Бога, на Його вічне Слово, тоді зрозумієте житте, познаете розпорядок Божій і визнаєте що ви нічого не знаєте так як треба знати. А сегодня як раз час, познати Бога, бо суди Його, обявились. День Його настав, всі народи прийдуть і поклоняться перед Тобою Господи, Одкр. 15, 1—4.

Гегодня появилось багачко ріжних баламутій под імям Христа, одни толкують що їх забере Бог на небо, а землю і все спалить, **другі**,—приклад п'ятдесятників—таньцори—мають по кілька жінок, пьють горілку, таньцюють, творять блуд открито як скотина, ругателі нагли, о котрих писав сьвятий Петро, 2 пос. 3. 1—4. Я прошу і приказую своїм визнавцям—сотрудникам, с тими **другіми** не майте ниякого обценіе, спілкі, одвертайтесь від їх, не приймайте їх в доми ваши і не їжте з ними, бо то люди згубившії ровум. Бог дурних людей не вибирає собі. Ото говорить сьв. Петро: Ви ж — рід вибраний, царське сьвященство, нарид сьвятий, люди прибрани щоб звіщати чесноти Покликавшого вас із темряви у дивне свое сьвітло, ви колись і не народ, а тепер народ Божій; не помиловани, а тепер помиловани. Люби, молю, як чужосторонців і прохожих, ухилитись від телісного хотіня, котре воює протів души і вести добре житте свое миж поганями, щоб учому судять вас яко лиходіїв наглядаючі добрі діла ваши, славили Бога в день одвіданя. Бог вибирає собі людей, чесних, покірних, смірених, милосердних, терпеливих, любящих Бога Його Слово, і ближнего свого яко себе самого.

Погляньте трохи назад хоч на пару років, і ви побачите які всі люди несправедливи. Як вибирають якого чоловіка кіровником—правителем (предсідником міністрів) то він обичає багачко, а чи зробіть те що говорить? Ні, незробить. Для чого не зробіть? Бо то настав День Господень, і треба робити тільки діло Господне, то встоїть.

Ото ми діти—свідкі Бога Іегови, піднімаєм свій голос, голос Божій, і говорим, щоб ви чули як маєте уха: хтоб із вас не був який мудрець на землі, то спокою без Бога не зробіть, а каждый зробіть на свою голову, і оправдається слово Божіє, воздам вам по ділам вашим,—ото єсть справедливий суд Божій, і сьогодні суд іде

Ось бо, Я починаю насилати лиху годину на се місто, що на йому наречено мое ім'я, а виб то zostались не покарані? Ні, кара не мене вас; бо направляю меча проти всіх живущих на землі, говорить Господь Саваот. Тим то вискажи Ім всі снова сії і скажи: Господь загремить з висоти і з пробутку святості своєї дасть голос Свій почути; (ото се Його гдлос) страшно загремить Він на оселю Свою; (званне християнство, тим більш Европа) наче ті, що в тискарні грона топчуть, закричить Він на всіх живущих на землі. Гук военний понесеться до кінців землі (до трудящого люду), бо Господь буде розправлятися із народами, буде судитись із усякім тілом і подасть безбожних під меча, говорить Господь. Так бо говорить Господь Саваот: Злидні пйдуть від народу до народу і велика буря здійметься з найдалших окраїн землі.—(найнижши трудящи народи).

І будуть того часу побиті Господом від краю до краю землі; не будуть по ніх плакати, не будут їх збирати ані ховати,—гноєм лежатимуть верх землі. (Чуть ли не всі люди цього лихого свѣта мертви для добра, живи тільки для зла, то називається побити Господом, за ними не плачуть їх не ховають вони як гній на землі). Ридайте, пастирі, голосіте і посипайте голови порохом би значнійші в громадах; (звензках в кулках в кооперативах в ріжнозваних партіях як релігійних так і політичних; посипанне порохом голов—означає: наука цього свѣта: Маркса Кропоткіна і ріжни другі) прийшла бо ваша година, щоб вас поколено (поділено) і порозпуджовано, (не буде едності) і попадаєте, як дорога посуда, (з дорогої посуду не видно ни якіх зламків, так ті значнійши десь подінуться і видно не буде їх, трояться, вішаються, стріляються, бо до труда вони не способни). І не буде втечища пастирям ані претулку переднім. (в громадах, в партіях). Ото буде богам цього лихого свѣта, добротчинникам фальшивим; всім проводирам, а найбільше застемпцам і намістникам Ісуса Христа.

Ми не дивуєм всім політичним кіровникам, но дивуємся званним духовним кіровникам, застемпцам і намістникам Ісуса Христа, попам, ксендцам, пастирям, рабинам, ріжним сектанським проповідникам, для чого вони не підносять голоса за правду, за життя, за добробут для всіх народів, вони ж нігди не розстаються з Евангелієм! Що ж вони бачать в еї? Нічого не бачать, Вони другіх осліпили, та й сами осліпли; вони пьяни, хоч не від вина, заточують ся хоч не від напою... Тим і Я з людьми такими незвичайно дивне диво—чудо витворно, так що мудрість у премудрих їх зникне, і розуму в їх розумних не стане.

Знайте всі, що говорю правду в ім'я Господа нашого Ісуса Христа, що вже цього світа (правління, порядку строя) ніхто не возстановить, кінець прийшов цьому світові; перед смертю своєю цей світ ще по помучиться, умре і нігди вже не встане; все поганське розрушиться, а стане царство Боже, Царство Христа Ісуса по Его програмі. Царство буде не комуністичне, не анархістичне, не соціалістичне, не Гітлерівське, не ендецьке не бебецьке і не яке друге; тільки буде нове царство Боже, буде царювати Христос і Христові. Уже Христос Ісус показав нам як буде правити, Він сказав: Хто із вас хоче бути більшим! да буде всім слугою.

Христос Ісус всякого хто до Его приходить не відганяє, всякого приймає і учить, тим Він всякому служить. Войни не буде і не будуть учитися воювати, а будуть учитися як здоров'є для життя сохрانیти і для загалу працювати. Всяке оружє перекують на плугі і серпи і на всякій добробут, що би всякій розумний чоловік по вік не був забутий. Люди будуть довго жити, бо будуть Господу служити, і за все Его благодарити. Всі розумні люди стануть, бо до заповідей Божих престануть. Ходім тепер до закону, нам закон гріх наш покаже і дорогу життя вкаже. Христос єсть дорога правда й життя. Як ми підійдемо до Його, то і Він прийде до нас, ми будемо жити в Ньому, а Він буде жити в нас. Так нам завжди треба знати, як ми в Ньому, то Він в нас, дух нечистий дух лукавий не вселиться нігди в нас.

В сьому світі більшість має силу, а в наступному силу буде мати Правда. Один праведний поборє тисячу неправедних. В сіх переломових роках, починає с 1933 року, багато чоловіків і жінок починають пізнавати Бога, Бога справедливого, Бога життя, Бога милосердя, Бога спокою, Бога тихості, Бога Любові. Бог наш єсть незміраний, незважений, Вельме-Великий, містичний, Бог одкривається тому, хто Його шукає по ширості серця, скількоб ми не славили Бога, Бог завжди стоїть славній, Скілько б ми не возвишали Бога, Бог стоїть вишше. Так кому ж ви уподобите Бога і хто Йому рівня? Нема подобного Тобі Боже. Ми спізнаємо Його; будемо намагатись що-раз лучше пізнавати Господа; Він же явиться раньою зорею, і прийде до нас, мов той пізній дощ що скроплює землю. О сії 6, 1—3.

Знаємо, що ми від Бога, і весь світ у лихому лежить. Знаємо ж, що Син Божій прийшов, і дав нам розум, щоб ми пізнавали Бога правдивого; і ми в правдивому Сині Його Ісусі Христі. Бо дождання творива дожидає одкриття синів Божих. І сьогодні Слава Господу відкриваються сини Божі, зо всіх націй і сословії і класів, а для того учімся всі від Нього, будьмо в Ньому і Він буде в нас. Він вертається жити на землі в нас. Шукаймо Його завжди в собі, спішім виповняти Його заповіді і заповіді Його не тяжкі. Чинити волю Твою, мій Боже, моя радість: і закон Твій в глибині серця мого. пс. 40,8.

Хто говорить, я пізнав Його, а заповідей Його не хоронить, той ложник, і в тому нема правди. Закон Божій веде до Христа, обернімось до закону, то пізнаєм Бога.

Видавець і редактор *Стефан Божонюк*